
В Заларинском районе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции

Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней жительницы Балаганского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 15 сентября 2015 года сотрудники полиции прибыли в дом к подозреваемой для проверки исполнения ею обязанностей по воспитанию детей. Имелась информация о том, что женщина не посещает родительские собрания в школе, а также не обеспечила детей школьными принадлежностями. В ходе общения с сотрудниками полиции хозяйка дома, находясь в состоянии алкогольного опьянения, причинила участковому уполномоченному телесные повреждения (укусила за палец).

В настоящее время следователи допрашивают подозреваемую и свидетелей. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/972427>